
Задания вступительного испытания "Информатика и ИКТ"
Вариант 25490

9. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 1028?

Ваш ответ: ________________________________________________
10. Переведите число 1110110 из двоичной системы счисления в десятичную систему
счисления. В ответе запишите полученное число.

Ваш ответ: ________________________________________________
11. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и
24-битным разрешением. В результате был получен файл размером 120 Мбайт, сжатие данных
не производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) производилась
запись. В качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число, кратное 5.

Ваш ответ: ________________________________________________



12. Исполнитель КАЛЬКУЛЯТОР имеет только две команды, которым присвоены номера:
1. Вычти 3
2. Умножь на 2
Выполняя команду номер1, КАЛЬКУЛЯТОР вычитает из числа на экране 3, а выполняя команду
номер 2, умножает число на экране на 2. Напишите программу, содержащую не более 5
команд, которая из числа 5 получает число 25. Укажите лишь номера команд.

Ваш ответ: ________________________________________________

14. После преобразования растрового 16-цветного графического файла в черно-белый формат
(2 цвета) его размер уменьшился на 21 Кбайт. Каков был размер исходного файла в Кбайтах?

Ваш ответ: ________________________________________________
15. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль,
состоящий из 21 символа и содержащий только символы A, D, F, H, X, Y, Z (таким образом,
используется 7 различных символов). Каждый такой пароль в компьютерной системе
записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом
используют посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и
минимально возможным количеством бит). Укажите объём памяти в байтах, отводимый этой
системой для записи 40 паролей.

Ваш ответ: ________________________________________________


